

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА ОБРЕНОВАЦ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, АВГУСТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII
БРОЈ: 2654

ОДБОРНИЧКА ГРУПА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ОДБРАНИ ИНТЕРЕСА ТРГОВАЦА СА РОБНЕ ПИЈАЦЕ

Робна пијаца у Обреновцу је дуги низ година била шопинг-центар за средњи сталеж који је материјално био најтеже погођен у процесу транзиције. Локација робне пијаце у ужем градском језгру је несумњиво почела представљати сметњу општинској власти, којој је најважнији циљ представљао уређење парка и изградња паркинга, како би се нашло оправдање за постојање још једног јавног предузећа - Паркинг сервиса.

Тенденција пресељења робне пијаце на нову локацију је изазвала бурне реакције трговаца који су годинама мукотрпним даноноћним радом успевали да обезбеде својим породицама егзистенцијални минимум.

Видно узнемирени и забринути за своју социоекономску будућност представници трговаца са обреновачке робне пијаце су потражили и помоћ одборничке групе СРС.

На седници СГО Обреновац одржаној 11.7.2006. године у присуству око педесетак трговаца са робне пијаце одборници СРС су бранили ставове својих суграђана, инсистирајући на обезбеђењу свих правно-техничких услова за пресељење на нову локацију, како би се избегле све ситуације



у којима би трговци били жртве бројних инспекција.

С обзиром да је одлуком ДОС-овске већине одбијен предлог одборничке групе СРС да се као допуна дневног реда по хитном поступку уврсти разматрање проблема везаног за пресељење робне пијаце, дошло је до видног незадовољства присутних трговаца, који су били огорчени на ригидно понашање владајућих структура општинске власти.

„ЛИМЕНКА“

Да ли због предосећаја да су Кинези најбоља и најјефтинија инвестиција за блиску и далеку будућност или због страначке острашћености демократских структура, појави се на платоу поред Ветеринарске станице, хала жуто колорисане спољашњости импозантних димензија популарно названа "Лименка".

Лименка је бесправно саграђена, практично ван пројектне документације, али шта то вреди кад је општинска власт прошле године присвојила исту да би промовисала нови Затворено-отворени тржни центар-Обреновац, са потпуно новом категоризацијом цена по квадрату пословног простора.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ВАЗДУХ ЈЕ ЗАГАЂЕН, ВОДА ЈЕ СКУПЉА ОД НАФТЕ, ШТА НАМ ЈОШ ПРЕОСТАЈЕ ДА БИСМО ОПСТАЛИ И ОСТАЛИ?

У селу Дрен, на 20 километара од Обреновца, живи породица Владете и Весне Перић са седморо деце. Најстарија ћерка Марина је удата, а осталих седморо су у матичној кући: Бранимир, Ружица, Маријана, Горан, Милијана, Кристина и Ангелина. Породица живи од прихода које тешким и прековременим радом зарађују Владета и Бранимир.

Породица Перић живи на плацу од 41 ара у кући површине 41 квадратног метра. Имају струју, али воду не. Немају ни бунар, а о градском водоводу, да не причамо!

Свакодневно се снабдевају водом са најближег извора који је удаљен око један ипо километар од куће. Воду довозе колицима у кантама.

Дневна потрошња воде ове деветочлане породице је 50-60 литара.

И, шта више рећи? Сви су здрави, насмејани, ведри! Задовољни нису, јер може много боље да се живи!

Да ли је могуће да нико не види и нико не чује? Термоелектрана је термоенегетски гигант, који систематски деценијама уназад загађује човекову околину, угрожава биљни, животињски свет и људско здравље! И тај процес контаминације траје и да ли је некога брига за породицу Перић и бројне породице које живе у Дрену, Грабовцу, Скели, Ушћу, Кртинској, на ободима гигантских депонија?



Проблем здраве, микробиолошки и хемијски исправне воде, као и проблем чистог ваздуха је витални проблем који може бити индиректни показатељ угрожености здравља становништва непосредног окружења.

На збору грађана села Грабовац, ком је присуствовало око стотинак незадовољних мештана, речено је да је Термоелектрана имала обавезу да учествује у финансирању изградње водоводне мреже до сваког домаћинства, још пре десетак година, с обзиром да је Грабовац контаминирано подручје штетним продукцима ТЕНТ-а. Реално стање је сасвим другачије. Велики број мештана је сам учествовао у изградњи водоводне мреже и по неколико стотина метара. А онда? Стигли су енормно високи рачуни за плаћање потрошене воде, који су за шестомесечни период износили и преко 20 000 динара, код већине породица.

Шта то значи? То значи велику пљачку на основу емпиријске процене, до које се дошло једним изласком на терен и мерењем потрошене количине воде негде у рано пролеће 2006. Када је количина падавина била рекордна, те је искључена могућност прекомерног трошења воде за пољопривредне културе.

Забележено је да старе водоводне цеви у Грабовцу у Доњем крају, надомак основне школе пуцају годишње 53 пута, податак за 2004. годину, док за 2005. годину и нема прецизних података! Ко је крив за то? Ко плаћа тај губитак воде, јер понекад прође и три дана док не стигне интервентна екипа на терен?

Породица Перић из Дрена би могла да се свакодневно купа у олимпијском базену и прави екипу за ватерполо тим са том количином воде која се изгуби, због тога што је неком „кратковидом преваранту“ било у интересу да се уграде много лошије цеви.

И ко да сноси одговорност?

Иза колективне одговорности, која је наслеђе комунистичке идеологије, тешко је пронаћи главног кривца и тако се фарса наставља у бесконачност!

ДА ЛИ НАМ ЈЕ ПОТРЕБНА ЈОШ ЈЕДНА ТЕРМОЕЛЕКТРАНА ДА БИСМО ДОБИЛИ СТАТУС УГРОЖЕНЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ?

Пошто се ове године навршава 150 година од рођења Николе Тесле, а Термоелектрана у Обреновцу носи име знаменитог научника, требало би да ову годину обележи активност ТЕНТ-а у свим сферама, а најпре оних које се тичу побољшања здравственог стања становништва уз максималну бригу о заштити човекове околине која је највише контаминирана нуспродуктима ТЕНТ-а.

ТЕНТ јесте главни загађивач човекове околине у Обреновцу и околини, јер повишене концентрације угљенмооксида, азот диоксида у ваздуху недвосмислено утичу на појачану учесталост обољевања од болести дисајних путева.

Према подацима службе за здравствену заштиту одраслих грађана Дома здравља у Обреновцу за првих шест месеци 2005. године, забележен је податак да је учесталост обољевања болести дисајног система 44,6%, тј.

9068 грађана од укупног обољевања.

Такође је забележено да од укупно 18496 случајева обољевања респираторних органа, 49% су одрасли грађани, 26,6% школска деца, 24,4% деца предшколског узраста.

То значи да је на сваких 1000 становника општине, оболело 240 становника од респираторних органа!

И шта је још потребно да Обреновац добије статус угрожене животне средине?

На иницијативу одборничке групе СРС у СГО Обреновац, дат је предлог Влади Републике Србије, да донесе критеријуме за одређивање статуса посебно угрожене животне средине, затим утврђивање приоритета за санацију и ремедијацију, да се донесе програм мониторинга и обезбеди праћење имисије у угроженим насељима, да ТЕНТ о свом трошку уради и реализује санациони план, као и да замени електрофилтер на блоку А1.

ПИРОМАН-БРОВИЋ

Веровали или не, али Пироман није ни персонификација Прометеја, нити Нерона, већ назив села поред Ваљевског пута који води од Обреновца, ка Убу и Ваљево. Део Пиромана који насељавају Роми, одмах преко пруге популарно се зове Вепровица. Поред Пиромана који би требало да представља величину и моћ, налази се Бровић који је ту да бар административно да подршку свом суседу!

Зашто? Два села, а једна месна заједница, нема логике никако!

У центру Пиромана је руинирани Дом културе, некадашњи Задружни дом, који је доживео судбину свих сеоских домова!

Грађевина огромне површине, која нема неку посебну сврху, сем седишта месне канцеларије, велике сале за одржавање састанака која пре подсећа на салу из „бомбашког процеса“ и других просторија које су тотално запуштене и напуштене!

Пироман и Бровић имају много тога, што недо-

стаје и другим селима, уличну расвету, комуналну инфраструктуру, амбуланту, лепо уређен ужи центар!

Али чиме могу да се похвале? Имају фудбалски клуб, који окупља омладинце, међу којима има и чланова СРС.

Имају велики проблем са одржавањем терена, као и са финансијама и документацијом клуба. Али, надају се бољем времену, када ће доласком српских радикала на власт, бити стимулисан аматерски спорт.

У Пироману живи и Зоран Павловић члан СРС и бивши двоструки првак Балкана у џудоу, као и освајач 284 медаље. Зоран Павловић је пре шест година требало да путује на Светско првенство у џудоу, али није имао материјалну помоћ, од градских челника иако су му обећали.

То је само доказ да Досовска власт све ове године само злоупотребљава крилатицу „спортом против дроге“, без конкретних учинака и помака.

Општински одбор Српске радикалне странке у Обреновцу је 19. маја 2006. у биоскопској сали биоскопа „Палеж“ организовао трибину поводом промоције књиге Др Војислава Шешеља „Сведок одбране у Хашком процесу против Слободана Милошевића“. Трибини је присуствовало око 300 грађана, уз присуство локалних медија и учешће 13 говорника. Међу говорницима су били: Момир Лазић - публициста и књижевник, Влатко Вуковић - пуковник, српски херој који се борио на Косову 1999. и био сведок одбране Слободана Милошевића у Хагу, Миладин Тошић - књижевник и председник удружења „Слобода“, Слађан Мијаљевић - сектолог-публициста, Владимир Ђукановић - водитељ Фокус радија, Милосав Миличковић - потпредседник Градског одбора, Дана Костадиновић - градски одборник, Душан Муникравић - председник савета за избегла и расељена лица на нивоу градског одбора, као и Владимир Гајић - председник општинског одбора Ћићевац као и представници општинског одбора Обреновац.

24. јуна у галерији Дома културе је отворена изложба фотографија Ивана Вање Стратимировића под називом „Хиландар на Светој Гори“. Отварању изложбе је присуствовао и Александар Саша Станковић песник, као и бројни гости. Одржавање изложбе је омогућено захваљујући ангажовању Душана Муникравића - Муње, председника Савета за избегла и расељена лица на нивоу градског одбора Српске радикалне странке, Плавог клуба из Париске 13, као и Општинског одбора СРС у Обреновцу.



24. јуна у ресторану „Српски ратник“ одржано је Крајишко вече, уз ангажман Савета за избегла и расељена лица, Општинског одбора Српске радикалне странке Обреновац, уз присуство око 120 гостију и учеснике програма који су музиком и текстовима пробудили и продубили патриотски осећај за свето-свесрпско и крајишко биће.

22. јула је поново одржано Крајишко вече, тако да окупљања овог типа у организацији Општинског одбора Српске радикалне странке у Обреновцу имају своју перспективу, јер потенцирају културни аспект Срба из Крајине, који је неопходан ради констатације да на њих нико није заборавио иако су ван своје родне груде избегли, не својом вољом, али су нашли пријатеље у Српској радикалној странци, која је једина странка којој Српство, српски народ, његово јединство и територијална интеграција представљају фундаментални циљ.



КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун

телефон: 011/316-46-21

Текући рачун: 160-111003-68 Делта банка

Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,

Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан

Уредник издања: Др Живанка Лазаревић

- Тираж 3.000 - Адреса редакције “Велика Србија”, Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају